
 

 

 

 
CONSEIL DE QUARTIER CENTRE BOURG – N° 03 / 2023 

COMPTE RENDU SÉANCE DU 23 MARS 2023 – 20h00 
 

Elu présent : Aucun 

 

Membres présents : Tyssem NELLER, Laureline LEORIE, Jean-Yves MAZABRARD, Sandra 

GIULIANI, Sylvie MEILLE, Violeta FAVRE, Mireille LAKANAL    

 

Membre absent :  Karine BADIN 

 

Membres excusés : Robert LAMBERT, Christian BARAT, Emmanuelle AUBRY, Seif 

BENSAID, ARIAS David 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

1- VALIDATION DU CR DE LA SÉANCE DU 18 JANVIER 

2- PLANNING DE LA RÉFECTION SIGNALISATION AU SOL 

3- ÉVOLUTION ET RETOUR D’INFORMATIONS SUR LE SUIVI TABLEAU DES TRAVAUX 

ET ACTIONS DE SÉCURITÉ IDENTIFIÉES DÉBUT  

4- INFORMATIONS SUR RÉACTIVATION VOISINS VIGILANTS  

5- RENCONTRE AVEC LES AUTRES CONSEILS DE QUARTIERS 

6- PÉDIBUS SUITE ET FIN : PANNEAUX, GILETS 

7- FÊTE DES VOISINS 

8- PIQUE-NIQUE GÉANT 

9- PROBLEMES DE SÉCURITÉ 

10- ORGANISER UNE GRATIFERIA  

11- VALIDATION D’UNE DATE POUR LE PROCHAIN CONSEIL 

 

1- VALIDATION DU CR DE LA SÉANCE DU 18 JANVIER : 

 

Le compte rendu du 18/01 a été validé à l’unanimité le 1/03 denier  

 

2- PLANNING DE LA RÉFECTION SIGNALISATION AU SOL : 

 

Question : à quel moment sont refait les marquages type passage piéton ? Il serait bon d’en créer un 

sur la ligne de pedibus. 

 

3- ÉVOLUTION ET RETOUR D’INFORMATIONS SUR LE SUIVI TABLEAU DES 

TRAVAUX ET ACTIONS DE SÉCURITÉ IDENTIFIÉES DÉBUT : 

 

Voir pour faire un tableau à destination de tous les membres du CDQ et l’ouvrir en lecture seule. 

Celui-ci serait à envoyer avec chaque convocation du CDQ SECURITE. Vers l’école les véhicules 

se garent en créant une place qui coupe toute visibilité devant le passage piéton de la rue du repos, 

cela est très dangereux et a été signalé à l’agent de police municipale.  

 

Il serait bon de distribuer un document de prévention avant verbalisation. Les bénévoles du pedibus 

pourraient les mettre sur le pare-brise des véhicules gênants. 

Un tableau d’audit a-t-il été réalisé par la commune ? 



 

4- INFORMATIONS SUR RÉACTIVATION VOISINS VIGILANTS : 

 

Où en est-on concernant les voisins vigilants ?  

Qui doit réactiver ?  

Quand cela sera-t-il en place ?  

Quand seront posées les boîtes aux lettres qui sont dans le local technique ? 

Aucune information. 

 

5- RENCONTRE AVEC LES AUTRES CONSEILS DE QUARTIERS : 

 

Profiter des évènements organisés sur la commune pour rencontrer les autres membres des CDQ. 

Nous devions faire une réunion pour tous se rencontrer… Il serait bien que les Présidents se 

connaissent et de prévoir une seule réunion tous ensemble car nous avons certainement des sujets 

communs. Nous pourrions être plus efficaces et réactifs et surtout avoir une unité au sein de la 

commune. 

Suggestion d’un premier contact le 3/06 lors de la journée vélo 

 

6- PÉDIBUS SUITE ET FIN : PANNEAUX, GILETS : 

 

Il manque encore et toujours les panneaux de signalisation, les gilets pour les enfants, la corde de 

marche, le marquage au sol. 

Editer un document à distribuer aux habitants du long de la ligne pedibus afin de se présenter et de  

les sensibiliser sur la sortie de leurs poubelles.  

 

Afin de valoriser les enfants qui ont participé, il est proposé d’organiser un bowling en pédibus en fin 

d’année. En reparler. 

 

Il faut profiter des journées mobilités afin de montrer que la ligne existante est en fonctionnement. 

Cela donnera sûrement envie à d’autres enfants de vouloir venir à pied et à des parents, bénévoles de 

donner du temps. Les cartes de pédibus ont été le déclencheur pour 4 enfants (2 inscrits qui ne 

venaient plus et 2 nouveaux). 

 

Suggestion de pistes piétonnes matérialisées par de la peinture au sol + ajouts de potelets aux abords 

des passages piétons.  

Nous allons créer une chanson pour le trajet du matin.  

Pour les cartes, il faut trouver un système plus réactif pour pouvoir dès l’inscription d’un nouvel 

enfant, lui donner sa carte la semaine suivante. Nous pouvons faire une impression maison en 

attendant la carte officielle par exemple. 

 

Le pedibus est le projet du CDQ qui a vu le jour, nous aimerions donc le finaliser pour donner aussi 

du crédit à nos actions. 

 

7- FÊTE DES VOISINS : 

 

Le délai étant court, chaque quartier va tenter de faire quelque chose. 

L’idée serait de l’organiser le jour de la journée vélo du 3/06 afin de se rendre sur les stands dans la 

journée et partager un moment le soir. Nous aurions ainsi un premier sujet de discussion en commun. 

 

 

 

 



 

8- PIQUE-NIQUE GÉANT : 

 

Il pourrait être organisé au village des brocanteurs, ou place de la mairie mais il faut être en mesure 

d’anticiper pour une question d’organisation. Voir si nous pouvons avoir l’aval de la mairie pour 

organiser cela sur le terrain de foot. Se renseigner auprès de la commune de Crémieu qui s’est chargée 

de faire la manif sur leur commune. 

 

9- PROBLEME DE SÉCURITÉ : 

 

Demande d’un retour sur le nombre de vols sur la commune. 

Faire le lien avec voisin vigilants et l’expliquer aux personnes qui ne connaissent pas.  

 

L’expliquer par quel biais ? 

 

10- ORGANISATION D’UNE GRATIFERIA : 

 

Plusieurs propositions de lieux : place de la mairie, Létrat comme à l’époque dans les rues.  

La Mairie serait-elle partante pour mettre en place.  

 

11- VALIDATION D’UNE DATE POUR LE PROCHAIN CONSEIL : 

 

Date à fixer avec les autres CDQ pour être tous ensemble. Si date fixée s’y greffer sinon les Présidents 

s’arrêteront sur une date et la communiqueront aux autres membres du CDQ. 

 

 

Autres questions et remarques : 

 

 

- Le panneau pocket de Jameyzieu ne fonctionne pas. Gros carré noir au milieu de l’écran  

 

- Quand le calendrier associatif est-il créé ? 

 

- Est-il toujours d’actualité qu’à l’arrivée des nouveaux habitants dans la commune les Présidents des 

CDQ soient présents ? Si oui à quelle période est-ce organisé ? 

 

 

 

La séance est levée à 22h00 

 

 

 


